

59岁辅警下水打捞钱包 场面“冻人”更动人

本报讯 近日上午，梅城派出所接到报警称，有人在梅城镇玉带河三板桥附近河边石凳上休息时，钱包不小心从口袋中滑出，掉到了河里，没过几秒钟钱包就沉下去不见了踪影。

接到报警后，民警迅速赶到现场，发现丢钱包的是一位老奶奶。老奶奶特别着急，正站在河边拿着棍子打捞钱包。

民警通过询问得知，老奶奶早上坐在石凳上和别人聊天，只听见扑通一声，开始老人还以为是谁在丢石子，等她仔细一看，水面上的东西像是一个钱包，她下意识地摸了摸自己的口袋，这才发现掉入水中的正是自己的钱包。老奶奶急忙跑到河边，但是钱包已经沉入水中，无奈之下只好报警求助。

由于钱包里只有市民卡、银行卡以及百余元现金，无法使用吸铁石打捞。民警通过现场勘测，发现水深在1.2米左右，在确保自身安全的前提下，年轻民警准备下水打捞钱包，此时，辅警丁小平一边阻拦，一边麻利地脱去外衣，抢先下水为老奶奶打捞钱包。

经过十余分钟的水下搜寻，功夫不负有心人，丁小平终于成功将钱包打捞出岸。上岸的丁小平颤抖着身子，第一句就是询问老人家钱包里的东西是否齐全，在确保东西齐全后，他便带上衣物离开了现场。

看到失而复得的钱包，老奶奶激动得连连道谢，周边群众也都纷纷点赞。事后，老奶奶还特地写了一面写着“人民警察为人民”的锦旗送到梅城派出所，表达对民警的感谢之情。

据了解，丁小平从警22年，将入党誓词铭记于心，让使命与责任薪火相传。工作上，他走遍辖区犄角旮旯，钻研案件侦破方法，参与破获350余起案件，挽回损失近500万元，荣获省公安厅治安荣誉一等奖、二等、三等奖章，获得了杭州市公安机关

“优秀辅警”和杭州市第一届“十佳辅警”荣誉称号。生活中，他暖心助人，连续8年守护失孤老人，并结对帮扶4名留守儿童。

今年以来，丁小平帮助困难群众130余人，参与十余起高山救援行动，收到锦旗8面，并获得见义勇为基金表彰。

(通讯员 谢苗苗)

浙江有礼·德润建德



洒水车变身送水车 缓解村民用水难

本报讯 近段时间以来，受干旱少雨天气的影响，莲花镇出现不同程度的用水困难现象，给村民生活造成极大不便。市公路与运输发展中心下属养护站调用洒水车，为旱情严重的莲花镇戴家村送水，缓解了村民的用水难题。

了解到莲花镇群众用水困难的情况后，从10月15日开始，市公路与运输发展中心的养护站每天调用一到两辆洒水车，历经颠簸山路，将满载的“甘露”送到戴家村供水点。村民们看到洒水车喜笑颜开，纷纷称赞养护站为他们解决了饮水之忧。

记者了解到，原先戴家村板桥自然村村民的生活用水主要依靠水库供水，由于持续干旱，山泉水断水，蓄水池干涸，全村村民用水成了难题。此次养护站抽调出的洒水车蓄水量13.6吨，平均每天送水20吨，养护站表示，他们会把义务送水服务坚持下去，直到旱情缓解。

莲花镇戴家村相关负责人表示，板桥自然村一直以来都是靠水库供水的，但近期干旱导致水库干涸。幸亏养护站及时运来了应急水，让老百姓能够喝上放心水。

(记者 鲍玲燕)

新安江街道

丰产村通了天然气

本报讯 10月27日中午，新安江街道丰产村村民柴真云的家中，新建的房屋室内装修工程已接近尾声，厨房也换上了新置办的燃气灶具，她正在厨房使用天然气炒菜，成了丰产村第一户使用天然气的村民。

一大早，建德市浙能天然气有限公司的工作人员就在新安江街道丰产村外畈新村开设了临时服务站点，不少村民前来咨询天然气安装事宜，入户检查用气环境后办理开户手续。工作人员在村民柴真云家里安装好燃气表，完成灶具连接、管道空气排通、天然气浓度测试、点火试灶，直到蓝色火焰稳定，用户开始体验天然气烧菜。柴真云说，以前用液化气很不方便，要跑到很远的地方去换煤气罐，现在天然气开通了很方便，随时都有气用。

在该村第一户安装的过程中，不时有村民前来参观，工作人员一边介绍使用方法，一边宣传燃气使用安全事项。接下来，该公司将加快安装和通气的进度，确保登记安装的村民早日用上天然气。

(记者 别阳军)

修补路面 畅通出行



近日，在寿昌镇希望路上，养护工人加班加点对破损路面进行沥青浇筑。随着该路段交通流量逐渐增多，部分路面破损严重。为此，该镇及时与相关部门联系，组织养护工人对该路段进行整修，确保车辆出行安全畅通。

(记者 宁文武)

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文